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Station D1 - Aufgabe O
Benenne mit den jeweiligen Fachausdriicken. O
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nfdétiedgelftigen Fachausdruck gibt es
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Station D2 - Aufgabe

OO

Welche Zahl ist nicht genau teilbar ... ? Streiche diese durch.

a) durch3: 27,39,45,62,87

b) durch5: 15,45,105,210,316
c) durch6: 24,72,84,98,120
d) durch7: 21,35,57,77,140

e) durch9: 27,45,63, 82,99
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Station D2 — Losung

OO

a) durch3: 27,39, 45,67, 87

b) durch5: 15,45,105,210, 316
c) durch6: 24,72,84,98,120
d) durch7: 21,35,57,77,140

e) durch9: 27,45,63,87Z, 99
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ndétieggaeikig durchgestrichene Zahl gib
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Station D3 — Aufgabe O
Rechne im Kopf. O
a) 560 : 70 = -
®
H
b) 630 : 90 = =
g
c) 2700 : 30 = 3
C
d) 3600 : 40 = U
E.
e) 2400 : 800 = 7]
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Station D3 — Losung O
O
a) 560: 70 = 8

b) 630 : 90 = 7
c) 2700 : 30 = 90

d) 3600 : 40 = 90

e) 2400 : 800 = 3
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nfdétiedgaidatige Ergebnis gibt es 1 Punkt
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Station D4 — Aufgabe O
Rechne im Kopf. O

a) 27845 : 10 = -

@

b) 800549 : 1000 = c

g

c) 125,76 : 10 = 8

)

d) 39,47 : 100 = o

E.

e) 2580076 : 10000 = 2}

(@)

=
\_ J

Station D4 — Losung

OO

a) 27845 : 10 = 2784,5
b) 800549 : 1000 = 800,549
c) 125,76 : 10 = 12,575
d) 39,47 : 100 = 0,3947

e) 2580076 : 10000 = 258,0076
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nfdétieggaidatige Ergebnis gibt es 1 Punkt’
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/
Station D5 — Aufgabe O
Wahr oder falsch? Kreuze an. O
wahr falsch
=
@
a)| 96 : 8 = 156 : 13 =
N,
b)|135:9 =112 :7 %
©| 108 : 12 = 143 : 13 <
o
d)| 120 : 15 = 104 : 13 =
5.
e)|98:7=126:9 =
o J
/ ° oo
Station D5 — Losung O
O
wahr falsch
a)| 96 : 8 = 156 : 13 X
3
b)[135:9 =112 : 7 X 5
N
)| 108 : 12 = 143 : 13 X =
d)| 120 : 15 = 104 : 13 X <
=
e)|98:7=126:9 X =.
. J 50
=

nfdétieggaeikige Antwort gibt es 1 Punkt.
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Station D6 — Aufgabe

Rechne im Kopf.

a) 7,3 : 10 =
b) 8,8 : 4 =
C) 28,6 : 2 =
d) 10 : 0,5 =
e) 63 :7 =

OO
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Station D6 — Losung

a) 7,3 :10 = 0,73
b) 8,8 : 4 = 2,2
c) 28,6 : 2 = 14,3
d) 10 : 0,5 = 20

e) 63:7=09

nfdétieggaidatige Ergebnis gibt es 1 Punkt’
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Station D7 — Aufgabe

OO

Ergédnze die fehlenden Werte. Rechne im Kopf.

a) 504 = 50400

487000 :

b) 48,7

c) 0,091 =9100
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d) 3,3 = 33000
e) 5,0007 = 50,007
- Y,
/ o oo
Station D7 — Losung O
a) 504 =50400 : | 100
o
b) 48,7 = 487000 : | 10000 =
N,
c) 0,091 = 9100 : (100000 %
d) 3,3 = 33000 : | 10000 S
S
e) 5,0007 = 50,007 : 10 é
5.
=

nfdtiedgelftig berechneten Wert gibt es
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